

AUTORITATEA CONTRACTANTĂ
JUDEȚUL VASLUI

APROB,
Conducator Autoritate Contractantă
PREȘEDINTE,
Dumitru BUZATU

CAIET DE SARCINI

Servicii de informare și publicitate-rest de executat, în cadrul proiectului „EXTINDERE UNITATE DE PRIMIRI URGENTE SI REALIZARE HELIPORT”

Cod CPV 79341000-6 - Servicii de publicitate

ELABORATOR :
CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI

1. Autoritatea contractantă: JUDEȚUL VASLUI.

2. Organizatorul procedurii de achiziție: CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI.

Adresa: județul Vaslui, municipiul Vaslui, str. Ștefan cel Mare, nr. 79, cod poștal 730168.

Numărul de telefon : 0235/361089; 0235/361086

Număr de fax : 0235/361090

E-mail: consiliu@cjvs.eu

3. Obiectul achiziției: servicii de informare și publicitate- rest de executat, în cadrul proiectului „EXTINDERE UNITATE DE PRIMIRI URGENTE SI REALIZARE HELIPORT”, Cod SMIS 121069

4. Durata contractului: de la semnarea contractului de către ambele părți până la restituirea garanției de bună execuție, estimativ 31decembrie 2023.

ATENȚIE! În situația în care va interveni o extindere a perioadei de implementare a proiectului, durata contractului de servicii se va prelungi automat prin act adițional.

5. Scopul contractului: Scopul contractului este realizarea serviciilor de informare și publicitate prevăzute în cererea de finanțare și în contractul de finanțare al proiectului. „EXTINDERE UNITATE DE PRIMIRI URGENTE SI REALIZARE HELIPORT”, Cod SMIS 121069.

6. Valoare estimată a contractului: 7.972 lei, fără TVA.

ATENȚIE!!! Propunerea financiară nu trebuie să depășească valoarea estimată totală fără TVA.

7. Cerințe generale - serviciile prestate vor include:

- realizarea (design, machetare și tipărire pe baza textelor puse la dispoziție de Autoritatea contractantă, în format electronic și în conformitate cu exigențele Manualului de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 în ceea ce privește culorile, fonturile și informațiile obligatorii ce trebuie inserate), a 92 buc. autocolante;
- realizarea și amplasarea pe teren, la locația lucrărilor, în punctul stabilit de Autoritatea contractantă a unui panou temporar pentru șantier în construcție, în conformitate cu exigențele Manualului de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 în ceea ce privește culorile, fonturile și informațiile obligatorii ce trebuie inserate;
- realizarea, machetarea și publicarea într-o publicație generalistă online, cu trimitere din homepage, a unui comunicat de presă (privind finalizarea proiectului). Portalul selectat trebuie să aibă un conținut de știri generaliste și/sau economice, de interes pentru comunitate. Acest portal va avea minimum 3.000 de vizitatori unici pe lună (se va lua în calcul luna dinaintea publicării comunicatului de presă), conform secțiunii I, art. (12) Anexa nr. 8 "Măsuri de informare și publicitate" din contractul de finanțare;
- realizarea și amplasarea pe clădire, a unei plăci permanente, care va fi montată după finalizarea lucrărilor, în conformitate cu exigențele Manualului de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 în ceea ce privește culorile, fonturile și informațiile obligatorii ce trebuie inserate.
- transportul materialelor rezultate în urma executării contractului de la sediul prestatorului la sediul autorității contractante se va face de către prestator și include manevrarea bunurilor. Astfel, în prețurile finale oferite va fi inclusă și contravaloarea transportului și manevrării produselor. Produsele vor fi ambalate corespunzător pentru a fi ușor manevrabile și rezistente la transport;
- datele estimate de livrare pot fi actualizate în funcție de modul de implementare a proiectului și vor fi comunicate în timp util prestatorului.

Atenție! Având în vedere cerința privind numărul minim de vizitatori unici/lună, prestatorul va face dovada îndeplinirii acestei cerințe, înainte de publicarea comunicatului de presă.

Toate materialele și serviciile prestate vor respecta cerințele din Anexa nr. 8 "Măsuri de informare și publicitate" din contractul de finanțare (anexată prezentului caiet de sarcini) și prevederile din Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020 (disponibil la adresa <http://www.inforegio.ro/ro/informare-si-publicitate/identitate-vizuala.html>).

Se recomandă prestatorului consultarea periodică a site-ului indicat, pentru a se informa cu privire la toate modificările/completările aduse manualului.

8. Descrierea serviciilor:

Nr. crt.	Material promoțional	Specificații	Cantitate
1.	Autocolante	• Designul va respecta cu strictețe cerințele din Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, atât în ceea ce	92 buc.

		<p>privește modelul autocolantelor, cât și în ceea ce privește culorile, fonturile și categoriile de informații ce trebuie inserate;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Informațiile vor fi transmise de Autoritatea contractantă; • După primirea informațiilor, prestatorul va realiza macheta autocolantelor și o va transmite Autorității contractante, în termen de maxim 5 zile lucrătoare, în scopul obținerii avizului de vizibilitate din partea OI POR Nord-Est; • Tipărirea autocolantelor se va realiza numai după primirea Notei de comanda din partea Autorității contractante, pe baza avizului privind respectarea cerințelor de vizibilitate primit de la OI POR Nord-Est 2014-2020 și va respecta întocmai formatul avizat; • Prestatorul va răspunde de realizarea designului, tipărirea și livrarea autocolantelor. • Materialul se va alege astfel încât să asigure durabilitatea în timp și la condițiile meteo (material PVC și lăcuirea UV). • Autocolantele se vor realiza color. • Dimensiuni: 100 mm x 100 mm • Termen de execuție - maxim 5 zile lucratoare de la comanda Autorității contractante. • Data estimată pentru comanda – ianuarie 2023 	
2.	<p>Comunicat de presă la finalizarea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dimensiuni estimative – maxim 600 cuvinte (aproximativ 5000 caractere, inclusiv spații) și maxim 3 fotografii color. • Comunicatul de presă va respecta cu strictețe cerințele privind formatul, culorile și fonturile prevăzute în Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020; • Comunicatul va fi publicat într-o publicație generalistă online, cu trimitere din homepage într-o altă pagină. Portalul selectat trebuie să aibă un conținut de știri generaliste și/sau economice, de interes pentru comunitate. Comunicatul va rămâne postat minim 3 zile consecutive. • Acest portal va avea minimum 3.000 de vizitatori unici pe lună (se va lua în calcul luna dinaintea publicării comunicatului de presă). Numărul de vizitatori unici poate fi identificat prin una din modalitățile următoare: a) o declarație a reprezentantului legal al publicației online cu privire la numărul vizitatorilor unici; b) situația care se generează prin activarea butonului TRAFIC RANKING (trafic.ro) din care reiese numărul de vizitatori unici; c) situații 	1 buc.

		<p>elaborate de instituții specializate (SATI etc.) din care reiese numărul de vizitatori unici.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Informațiile ce vor fi cuprinse în comunicatul de presă, vor fi transmise de Autoritatea contractantă; • După primirea informațiilor, prestatorul va realiza macheta comunicatului și o va transmite Autorității contractante, în termen de maxim 2 zile lucrătoare, în scopul obținerii avizului de vizibilitate din partea OI POR Nord-Est; • Publicarea se va realiza respectându-se datele apariției solicitate de către autoritatea contractantă și formatul avizat de OI POR Nord-Est; • Prestatorul răspunde de asigurarea corectitudinii în ceea ce privește textul și formatul transmise în vederea publicării. În cazul apariției unor erori de redactare (din vina prestatorului), față de solicitarea transmisă, ofertantului îi revine obligația de a republica comunicatul, pe cheltuială proprie, în ziua imediat următoare; • Publicarea se va realiza în termen de 48 de ore de la transmiterea Notei de comandă din partea Autorității contractante și a comunicatului avizat de OI POR Nord-Est; • Prestatorul trebuie să pună la dispoziția autorității contractante, cu titlu gratuit, print-screen la pagina web a publicației online unde s-a publicat (pentru fiecare din cele 3 zile consecutive de apariție), astfel încât să fie vizibil textul comunicatului, numele publicației online și data apariției; • Data estimată pentru comandă: decembrie 2023 	
3.	Panou Temporar	<ul style="list-style-type: none"> • Designul va respecta cu strictețe cerințele din Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, atât în ceea ce privește modelul panoului, cât și în ceea ce privește culorile, fonturile și categoriile de informații ce trebuie inserate; • Informațiile vor fi transmise de Autoritatea contractantă; • După primirea informațiilor, prestatorul va realiza macheta panoului și o va transmite Autorității contractante, în termen de maxim 5 zile lucrătoare, în scopul obținerii avizului de vizibilitate din partea OI POR Nord-Est; • Inscricționarea panoului se va realiza numai după primirea Notei de comandă din partea Autorității contractante, pe baza avizului privind respectarea cerințelor de vizibilitate 	1 buc

		<p>primit de la OI POR Nord-Est 2014-2020 și va respecta întocmai formatul avizat;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Suprafață de expunere de 3000 mm (lungime) x 2000 mm (înălțime), din tablă zincată de minim 0,8 mm sau echivalent. Panotajul va fi realizat cu folie autoadezivă printată UV în policromie; • Schelet metalic realizat integral din țevă de oțel de dimensiune minim 40x30 mm. Scheletul metalic va fi vopsit în câmp electrostatic. • Sistem de susținere format din 2 picioare din țevă rotundă de diametru minim 90 mm, vopsit în câmp electrostatic. • Montaj: Panoul va fi instalat la o înălțime de 2 m de la sol, astfel încât stâlpul să aibă o înălțime de 4 m de la sol și încă 1 m în fundație (total 5 m). Fiecare stâlp trebuie să aibă o fundație din beton suficient de rezistentă pentru a asigura stabilitatea panourilor în condiții meteo extreme. • Panotajul, suprafața de expunere, scheletul metalic și sistemul de susținere trebuie să fie rezistente la intemperii și la lumina solară. • Prestatorul va răspunde de întocmirea documentațiilor pentru obținerea avizelor și Autorizației de construire pentru panou, conform Certificatului de urbanism nr. 329/01.07.2022. • Beneficiarul va răspunde de plata taxelor pentru obținerea avizelor/autorizațiilor de construcție. • Toate cheltuielile pentru materiale, manoperă, transport, necesare asamblării și montajului la locul de amplasament cad în sarcina prestatorului, fără a constitui costuri suplimentare pentru prestator față de prețul convenit în contract. • Locația montării panourilor va fi stabilită de comun acord cu Autoritatea contractantă. • Termen de garanție tehnică- 32 luni "on site" de la recepția panoului temporar. Garanția se va acorda atât pentru panou cât și pentru scheletul metalic și sistemul de susținere; • În timpul perioadei de garanție, ofertantul va repara când este necesar, panoul, în termen de maxim 5 zile de la anunțarea defecțiunii, pe cheltuiala sa. Reparațiile se vor executa la locul de amplasare al panoului. • Data estimată pentru comandă – octombrie 20 • Termen de execuție și amplasare în punctul 	
--	--	---	--

		stabilit – maxim 90 de zile de la comanda Autorității contractante.	
4.	Placă permanentă	<ul style="list-style-type: none"> • La finalul implementării proiectului, prestatorul va monta pe clădire o placă permanentă. • Designul plăcii permanente va respecta cu strictețe cerințele din Manualul de Identitate Vizuală pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, atât în ceea ce privește modelul panoului, cât și în ceea ce privește culorile, fonturile și categoriile de informații ce trebuie inserate. • Informațiile vor fi transmise de Autoritatea contractantă; • După primirea informațiilor, prestatorul va realiza macheta plăcii și o va transmite Autorității contractante, în termen de maxim 5 zile lucrătoare, în scopul obținerii avizului de vizibilitate din partea OI POR Nord-Est; • Inscricționarea plăcii se va realiza numai după primirea Notei de comandă din partea Autorității contractante, pe baza avizului privind respectarea cerințelor de vizibilitate primit de la OI POR Nord-Est 2014-2020 și va respecta întocmai formatul avizat; • Suprafața de expunere de 0,8m lungime X 0,5m înălțime, din aluminiu compozit (alucobond) sau echivalent cu grosime 3 mm personalizat cu autocolant printat în policromie 1440 dpi cu ecosolvent rezistent în mediul umed și UV + laminare cu folie de 125 microni rezistentă la zgărieturi și intemperii. • Montajul plăcii permanente este inclus în oferta prestatorului. Toate materialele suplimentare necesare montării plăcii permanente cad în sarcina ofertantului, fără a constitui costuri suplimentare față de prețul convenit în contract. • Data estimată pentru comandă: octombrie 2023. • Termen de execuție și amplasare în locul stabilit de Autoritatea contractantă va fi maxim 30 zile de la comanda Autorității contractante; • Termen de garanție tehnică 60 luni "on site" de la recepția plăcii permanente. • În timpul perioadei de garanție tehnică, ofertantul va repara când este necesar, placa, în termen de maxim 5 zile de la anunțarea defectiunii, pe cheltuiala sa. Reparațiile se vor executa la locul de amplasare al plăcii. 	1 buc

9. Durata contractului, perioada de prestare

Durata contractului de servicii este de la semnarea acestuia și până la restituirea garanției de bună execuție.

Perioada estimativă de prestare a serviciilor este de 15 luni (octombrie 2022-decembrie 2023).

Prestarea serviciilor se va realiza pe durata contractului de servicii corelată cu durata de implementare a proiectului, la comanda Autorității contractante, în termenele indicate în tabelul de mai sus, care se consideră termene maxime. Orice depășire a acestor termene dă dreptul Autorității contractante de a percepe prestatorului penalități de întârziere sau de a le reține din garanția de bună execuție a contractului.

Contractul se consideră finalizat după prestarea tuturor serviciilor prevăzute și restituirea garanției de bună execuție.

În situația în care va interveni o extindere a perioadei de implementare a proiectului, perioada de prestare a serviciilor se va prelungi automat.

10. Condiții de plată

Plata se va face în lei, pe baza de facturi, cu ordin de plată, după prestarea și recepția serviciilor, în conformitate cu centralizatorul de prețuri, atașat propunerii financiare.

Documente care vor însoți factura:

- facturile pentru placă/panou vor fi însoțite de proces verbal de predare-primire, proces verbal de recepție, certificatul de garanție, în conformitate cu cerințele de la pct. 8 și de fotografiile ale acestora la amplasament;
- factura pentru comunicatul de presă va fi însoțită de dovezi ale apariției acestora (print-screen al paginilor), dovada numărului de vizitatori unici, în conformitate cu cerințele de la pct. 8 și proces verbal de predare-primire, proces-verbal de recepție;
- factura pentru autocolante va fi însoțită de proces verbal de predare-primire, procesul verbal de recepție, la care se va atașa macheta materialelor realizate.

Serviciile vor fi facturate după cum urmează:

- pentru placă/panou - după instalarea și recepția acestora la fața locului;
- pentru comunicatul în presă – după publicarea comunicatului și recepția acestuia;
- pentru autocolante - după livrarea și recepția acestora.

În cazul în care materialele realizate nu respectă formatele avizate de OI POR Nord-Est, prestatorul va avea obligația de a le înlocui, într-un timp rezonabil (pentru a nu afecta graficul de implementare a proiectului), fără costuri suplimentare pentru Autoritatea contractantă.

11. Modul de prezentare a ofertei

Oferta tehnică - va cuprinde o descriere a serviciilor prestate precum și a modului de asigurare a garanției tehnice pentru panou/placă. De asemenea, ofertanții vor prezenta declarațiile menționate la pct. 13 de mai jos.

Oferta financiară- Oferta financiară va cuprinde prețul în lei, fără TVA, și va fi însoțit de un centralizator al prețurilor, în care să apară defalcate prețurile pentru fiecare tip de serviciu descris la pct. 8. TVA-ul se va evidenția separat.

12. Garanția de bună execuție a contractului

Quantumul garanției de bună execuție: 10% din prețul contractului, fără TVA. Modul de constituire a garanției de bună execuție a contractului de servicii: conform prevederilor legale. Perioada de valabilitate a garanției de bună execuție – pe toată perioada de valabilitate a contractului de servicii.

Atenție! În cazul în care contractul de servicii se va prelungi, pe baza unui act adițional, prestatorul are obligația de a prelungi valabilitatea garanției de bună execuție.

Modul de restituire a garanției de bună execuție: Autoritatea contractantă se obligă să restituie garanția de bună execuție, în termen de 14 zile de la data îndeplinirii de către prestator a obligațiilor asumate prin contractul de achiziție publică.

Autoritatea contractantă are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, în limita prejudiciului creat, dacă contractantul nu își îndeplinește/ îndeplinește necorespunzător obligațiile asumate prin contract, cu obligația de a notifica pretenția precizând obligațiile ce nu au fost respectate/ au fost executate necorespunzător.

Garanția tehnică acordată pentru panouri este distinctă de garanția de bună execuție a contractului.

13. Nediscriminare și egalitate de șanse/gen

Ofertantul are obligația de a indica în cadrul ofertei tehnice faptul că la elaborarea acesteia a ținut cont de obligațiile referitoare la respectarea principiului egalității de șanse și de tratament între bărbați și femei, în cadrul relațiilor de muncă de orice fel, inclusiv prin introducerea de dispoziții pentru interzicerea discriminărilor bazate pe criterii de sex, apartenență la grupuri minoritare, rasă religie, dizabilități etc. Obligațiile privind egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea vor fi asumate ca și obligație contractuală.

De asemenea, ofertantii vor prezenta o declarație privind modul în care respecta și încurajează accesul persoanelor dezavantajate la locurile de muncă nou create, dacă este cazul.

Anexa – Anexa nr. 8 "Măsurile de informare și publicitate" a contractului de finanțare.

Pentru serviciile prestate, plățile datorate de achizitor prestatorului sunt tarifele declarate în propunerea financiară.

Numele și prenumele	Funcția	Data	Semnătura
Avizat – Vasiliu Corneliu	Manager proiect	23.09.2022	
Întocmit 1 ex. – Alina Albu	Asistent manager	23.09.2022	

CERTIFICAT DE URBANISM

Nr.329..... din01.07.2022.....

În scopul: **OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE PENTRU MONTARE PANOU PUBLICITAR TEMPORAR, PE PERIOADA DE 24 LUNI IN CADRUL PROIECTULUI "EXTINDERE UNITATE DE PRIMIRI URGENTE SI REALIZARE HELIPORT"**

Ca urmare a cererii adresate de **UAT JUDEȚUL VASLUI** cu sediul în **judetul Vaslui, municipiul Vaslui, Strada Stefan Cel Mare, nr. 79**, e-mail _____, înregistrată la nr. **123162** din **22.06.2022** .

Pe imobilul — teren și/sau construcții —, situat în **Județul Vaslui, municipiul Vaslui, Strada Stefan Cel Mare, nr. 233** numar cadastral/topografic: **80352**.

În temeiul reglementărilor Documentației de Urbanism nr. **15029** din **2003**, faza **PUG**, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean/Local **Vaslui** nr. **106** din **2007** si **prelungit cu Hotararea Consiliului Local nr. 56/24.11.2016**.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată cu modificările ulterioare,

SE CERTIFICĂ:

1. REGIMUL JURIDIC:

Situarea terenului: **INTRAVILANUL LOCALITATII**; Natura proprietatii: **DOMENIUL PUBLIC AL CONSILIULUI JUDEȚEAN VASLUI** conf. HG 1361/2001- administrarea Spitalului de Urgenta conform Hotararii nr. 33/2007; Accesul la teren se va realiza din str. **STEFAN CEL MARE**; Terenul face parte din zona de protectie a **MONUMENTELOR ISTORICE** pozitiile 173 VS-II-m-B-06712.02; 173 VS-II-m-B-06712.01; 173 VS-II-m-B-06712 din municipiul Vaslui;

2. REGIMUL ECONOMIC:

Folosinta actuala: **TEREN CURTI CONSTRUCTII**; Destinatia terenului conform PUG: **ZONA INSTITUTIILOR PUBLICE; UTR-13**; Imobilul /terenul se afla in zona A de impozitare, conform HCL 50/2016; Destinatia conform cererii de certificat de urbanism: **OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE PENTRU MONTARE PANOU PUBLICITAR TEMPORAR, PE PERIOADA DE 24 LUNI IN CADRUL PROIECTULUI "EXTINDERE UNITATE DE PRIMIRI URGENTE SI REALIZARE HELIPORT"**

3. REGIMUL TEHNIC:

Suprafata terenului: **40.411,0 mp**;

Prin documentatie se propune: amplasarea unui panou publicitar cu dimensiunile: **3m x 2m**. Panoul publicitar este executat cu o rama din teava rectangulara , casetat pe directie orizontala si verticala si alucobond de **2mm**. Materialul publicitar va fi executat din poliplan printat si prins tensionat pe structura metalica respectand codurile de culori si specificatiile de identitate vizuala.

Prezentul certificat de urbanism **poate** fi utilizat în scopul declarat **pentru:**

OBTINEREA AUTORIZATIEI DE CONSTRUIRE PENTRU MONTARE PANOU PUBLICITAR TEMPORAR, PE PERIOADA DE 24 LUNI IN CADRUL PROIECTULUI "EXTINDERE UNITATE DE PRIMIRI URGENTE SI REALIZARE HELIPORT"

Certificatul de urbanism nu ține loc de autorizație de construire/desființare și nu conferă dreptul de a executa lucrări de construcții.

4. OBLIGAȚII ALE TITULARULUI CERTIFICATULUI DE URBANISM:

În scopul elaborării documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții — de construire/de desființare — solicitantul se va adresa autorității competente pentru protecția mediului:

În aplicarea Directivei Consiliului 85/337/CEE (Directiva EIA) privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice și private asupra mediului, modificată prin Directiva Consiliului 97/11/CE și prin Directiva Consiliului și Parlamentului European 2003/35/CE privind participarea publicului la elaborarea anumitor planuri și programe în legătură cu mediul și modificarea, cu privire la participarea publicului și accesul la justiție, a Directivei 85/337/CEE și a Directivei 96/61/CE, prin certificatul de urbanism se comunică solicitantului obligația de a contacta autoritatea teritorială de mediu pentru ca aceasta să analizeze și să decidă, după caz, încadrarea/neîncadrarea proiectului investiției publice/private în lista proiectelor supuse evaluării impactului asupra mediului.

În aplicarea prevederilor Directivei Consiliului 85/337/CEE, procedura de emitere a acordului de mediu se desfășoară după emiterea certificatului de urbanism, anterior depunerii documentației pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții la autoritatea administrației publice competente.

În vederea satisfacerii cerințelor cu privire la procedura de emitere a acordului de mediu, autoritatea competentă pentru protecția mediului stabilește mecanismul asigurării consultării publice, centralizării opțiunilor publicului și al formulării unui punct de vedere oficial cu privire la realizarea investiției în acord cu rezultatele consultării publice.

În aceste condiții:

După primirea prezentului certificat de urbanism, titularul are obligația de a se prezenta la autoritatea competentă pentru protecția mediului în vederea evaluării inițiale a investiției și stabilirii necesității evaluării efectelor acesteia asupra mediului. În urma evaluării inițiale a investiției se va emite actul administrativ al autorității competente pentru protecția mediului.

În situația în care autoritatea competentă pentru protecția mediului stabilește necesitatea evaluării efectelor investiției asupra mediului, solicitantul are obligația de a notifica acest fapt autorității administrației publice competente cu privire la menținerea cererii pentru autorizarea executării lucrărilor de construcții.

În situația în care, după emiterea certificatului de urbanism ori pe parcursul derulării procedurii de evaluare a efectelor investiției asupra mediului, solicitantul renunță la intenția de realizare a investiției, acesta are obligația de a notifica acest fapt autorității administrației publice competente.

5. CEREREA DE EMITERE A AUTORIZAȚIEI DE CONSTRUIRE/DESFIINȚARE

va fi însoțită de următoarele documente:

a) Certificatul de urbanism (copie);

b) dovada titlului asupra imobilului, teren și/sau construcții, sau, după caz, extrasul de plan cadastral actualizat la zi și extrasul de carte funciară de informare actualizat la zi, în cazul în care legea nu dispune altfel (copie legalizată);

c) Documentația tehnică — D.T., după caz:

D.T.A.C.

D.T.A.D.

D.T.O.E.

d) Avize și acorduri stabilite prin certificatul de urbanism:

d.1) Avize și acorduri privind utilitățile urbane și infrastructura (copie):

alimentare cu apă
SC AQUAVAS SA

gaze naturale
SC GAZ EST SA

canalizare
SC AQUAVAS SA

telefonizare

alimentare cu energie electrică
SC DELGAZ GRID SA

salubritate

alimentare cu energie termică

transport urban

Altele:

d.2) Avize și acorduri privind:

prevenirea și stingerea
incendiilor

sănătatea populației

Protecția Mediului.

aviz Adm. de Drumuri conform
O.G. 43/97

apărarea civilă

aviz Comisia de Circulație din
cadrul Primăriei.

aviz S.G.A.

aviz A.N.I.F.

d.3) Avizele / acordurile specifice ale administrației publice centrale și/sau ale serviciilor descentralizate ale acestora (copie):

D.T.A.C. va fi însoțit de referatele de verificare întocmite de verificatori atestați MDRAP, conform Legii 50/1991/M/R;

d.4) Alte avize / acorduri (1 exemplar original):

e) Punctul de vedere / actul administrativ al autorității competente pentru protecția mediului (copie);

Documentele de plată ale următoarelor taxe (copie):

Prezentul certificat de urbanism are valabilitatea de **12 luni** de la data emiterii.

Primar,
ing. Vasile Pavăi

Secretar,
jrs. Eduard Lăcătușu



Arhitect șef,
arh. Alexandrina-Ana Maftai

Achitat taxa de: **SCUTIT DE TAXA CONFORM COD FISCAL.**

Prezentul certificat de urbanism a fost transmis solicitantului direct la data de _____.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată cu modificările ulterioare,

**se prelungește valabilitatea
Certificatului de Urbanism**

de la data de _____ până la data de _____

Primar,
ing. Vasile Pavăl

Secretar,
jrs. Eduard Lăcătușu

Arhitect sef,
arh. Alexandrina-Ana Maftel

Data prelungirii valabilității: _____

Achitat taxa de _____ lei, conform Chitanței nr. _____ din _____.

Transmis solicitantului la data de _____ **direct..**
verif/int/red: ing. Rață Mihăiță

verif. cons. juridic. Livita Liviu